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PaspabotaHo yuntenem marematunkun MOY «COLL»
n. Aoxepom KOpTKepOCCKOFO a Pecnybnukn
Kemu uHou eHHadbegHoOU




3agaHue 1

Ha pucyHke
n3obpaxeH rpadouk

KBaapaTU4HOW
doyHKUMK y=f(x).
OnpepenuTte Kakon u3
npuBeaeHHbIX




3agaHue 2

©6BbEM KOHYCA MOXKHO BbIYMCAUTL NO popmyne

1
V=§nr2h, rae r — paguyc oCHOBaHMSA KOHYCa,

h — BblcOTa KOHYyca. Hanaute pagnyc
OCHOBaHMA KOHYyca (B M), 06bem KOToporo
paBeH 321 M, BbiCOTa — 6 M.




3agaHue 3

B paBHODOeOpeHHOM
Tpaneunn ABCD MeHbLLEE
OCHOBaHMe BC paBHO 5 CM,

bokoBasi CTOpOHa — 4 CM, a
yron npu OCHOBaHUW paBeH
— 60°. Hanaute bonbluee
ocHoBaHue AD




3anaHue 4

CKOnNbKO UernblX YNcern HaxoanuTcsa B
NPOMEXYTKe Mexay Todkamm A n C?
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3agaHue 5

Hanaute cunyc
yrna BAC,

N300pakeHHOr
O Ha PUCYHKE




3agaHue 6

B nn4yHom ononmoteke Mawm 50 kHur. 20 13
HUX NPUKITIOYEHYECKNX, 25 —

XyOOXXeCTBEeHHble, OCTalnbHble — PIHTE3MN.
[leTa npuwien B roctn kK Malle v B34 C NOJKK
Hayrag ogHy KHUry. C Kakon BepOSTHOCTbIO
KHUra OKaXXeTCH B XKaHpe PIHTE3N?




3anaHuve 7

YKaxXute 2 HoMmepa HeBepPHLIX YTBEPXXOEHUN,
PassepHyTbIn yron 6osblie 180°
B TpeyronbHuUKe MOXeT ObITb TONMbKO OANH TYMNOU

yron.

Ecnu Tpu yrna ogHoro TpeyronbHuKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbl TPEM Yrnam gpyroro
TPeyrornbHUKa, TO Takne TPEYrorbHUKN PaBHbI.

B paBHOGeApeHHOM TpeyrornbHMKe BbICOTa,
npoBeAEHHast K OCHOBAHUIO, ABNAETCA MeanaHoN |




3anaHue 8

Hangute A
TaHreHc yrna

ABC,
N300paxxeHHor
O Ha PUCYHKE




3agaHue 9

B 4yeTbipexyronbHuK
ABCD BnmncaHa

OKPY>XHOCTb. [lepumeTp
YeTblpexyrornbHUKa
paBeH 120cMm, CTOpPOHA
CD=20 cMm. Hangure
CTOPOHY AB. OTBeT

\ ||




3agaHue 10

MananTte 3Ha4YeHUe BblpaXKeHUsn

256-10°
3200
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3agaHue 11

[locTpounTte rpaduk PyHKUNN
y=x*=4|x|=x v onpegenuTte, npu

Kakmx 3Ha4YeHUSIX m nNpsamMasi y=m
MMEET C rpadPMKoM He MeHee
OHOW, HO He Dboriee TPEX 0bLMX




3agaHue 12

Yrnbl, 0bpasyemble
anaroHansimm pomba

C OOHOU U3 ero
CTOPOH OTHOCHATCH
Kak 2: 3. Hangurte
yribl pomba
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* O ra rOTOBUMCAZ 4’9’
K 3K3AMEHAM




3agaHue 1

KaKaa 13 ToueK, OTMEYEHHbIX Ha
KOOPAMHATHOM NPSIMOWN, COOTBETCTBYET YMCAY

V938 ?
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3agaHue 2

MananTte 3Ha4YeHne BblparKeHUn
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3anaHve 3

HanguTte KopHu ypaBHEHUA
x>=16x=0.

B oTBeTE YyKaXunte ero
HaNMeEHbLLUNN KOPEHb




3anaHue 4

B paBHOCTOPOHHEM
TpeyronbHuke ABC

npoBegeHa meanaHa
AM. CtopoHa AB=10
cM. Hemy paBeH
OTPe30K MB (B cMm)?




3agaHue 5

Hangute nnowagb
Tpaneuuu, cpegHagqa

NTMHNA KOTOPOU
paBHa 6 CM, a
BblCOTa — 5 CM.
OTBeT ganTe B CM?




[lpoBepuM OTBETHI

1). To4uka D
2). 10

3).-4
4). 5
5). 30




/ACTOUHUKKN pecypca

anemeHT «Cnmpanb»
http://fotki.yvandex.ru/users/voronina00/view/638374/?page=0

LLlabnoH npeseHTauun paspaboTaH yuynTerieMm pycckoro A3bika u
nutepatypbl TuxoHoBon Hapexpon AHapeeBHOM

KapTuHka «'oTtoBUMCS K 3k3aMmeHaM» / http://demo.win-w.ru/upload/iblock/a5f/M.png
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